



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет житель г.Нефтеюганска, незаконно проникнувший в квартиру к потерпевшей

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре окончено расследование уголовного дела, возбужденного 5 мая 2009 года по факту незаконного проникновения в жилище потерпевшего.

Установлено, что 24 апреля 2009 года житель г.Нефтеюганска Максим Головацкий, 1978 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения решил проникнуть в квартиру гражданки Ротарь О.М., расположенную в 7 мкр. г.Нефтеюганска. Для этого он выбил с внешней стороны часть оконной рамы кухонной комнаты квартиры и против воли проживающей в ней хозяйки, проник в образовавшийся оконный проем.

Своими действиями Головацкий нарушил конституционное право гражданки Ротарь на неприкосновенность жилища, закрепленное в ст. 25 Конституции Российской Федерации. («Жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения»).

16 мая 2009 года Максиму Головацкому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

5 июня 2009 года уголовное дело направлено в Нефтеюганский городской суд для рассмотрения по существу.

Согласно нормам уголовного законодательства, за совершение указанного преступления может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до 40 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

08 Июня 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618645>